



Знамя труда

№ 67 (9664)

Среда, 19 августа 2020 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 13 руб. 67 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода
в Сорокинском
районе

19 АВГУСТА,
среда
+12°



20 АВГУСТА,
четверг
+14°



21 АВГУСТА,
пятница
+16°



22 АВГУСТА,
суббота
+17°



Актуально

Тюменская область перешла к третьему этапу снятия ограничений, об этом объявил губернатор Александр Моор во время прямого эфира на личных страницах в соцсетях.

Так, теперь отменён обязательный режим самоизоляции для пожилых людей и тех, кто страдает хроническими заболеваниями. По-прежнему этим людям рекомендуется оставаться дома и минимизировать контакты с окружающими.

С 17 августа разрешается проведение богослужений, религиозных обрядов и церемоний в помещениях и на территориях религиозных организаций.

С этого же числа начинают работать музеи.

С 20 августа возобновляют работу в обычном режиме муниципальные и частные детсады. Это значит, что теперь их смогут посещать все дети, которые были вынуждены сидеть дома.

В области с 1 сентября заработают театры.

Кроме того, возобновляют работу предприятия различных отраслей: кинотеатры, фитнес-центры, бассейны и расположенные на свежем воздухе парки аттракционов.

Все организации, возобновляющие работу на третьем этапе, должны уведомить органы власти о возобновлении работы и подписать чек-лист Роспотребнадзора.

В Тюменской области сохраняется обязательный масочный режим в общественных местах и транспорте.

– Открыты границы в ряд туристических стран, поэтому граждане, возвращающиеся в Россию, обязаны перед обратным вылетом заполнить соответствующую форму на портале Госуслуги, – говорит заместитель главы района по социальным вопросам Елена Гараба. – При этом заполнение формы происходит перед регистрацией на обратный рейс. После возвращения из-за рубежа в течение трёх дней нужно сделать тест на COVID-19 методом ПЦР. В заполненную ранее форму на Госуслугах в течение 3 дней нужно загрузить результаты пройденного теста на коронавирус.

В Сорокинском районе ситуация стабильная. Новых заболевших нет.

Соб. инф.

Малый бизнес

Ателье "Nika": от мелкого ремонта до дизайнерской вещи



Качество производимых изделий Галины Реутовой удовлетворяет требования заказчиков

• Текст и фото
Оксаны Барсуковой

Четвёртый год в селе Большое Сорокино работает ателье "Nika". За небольшой срок у мини-предприятия сложилась отличная репутация – оно пользуется популярностью у жителей села.

Хозяйка Галина Реутова сегодня не только обшивает сорокинских модниц, но и выполняет крупные заказы для культурных учреждений

Сорокинского и Викуловского районов.

Сегодня попасть к швее непросто, заказов огромное количество, поэтому Галина первую очередь работает со своими постоянными клиентами, а также выполняет ремонт одежды, в том числе установку пуговиц на детскую одежду, джинсы и куртки.

– Несколько лет работы показали, что мне очень не хватает помощницы, – говорит швея. – Пока такую кандидатуру не могу найти даже среди тех, кого можно было бы выучить... Необходимо рас-

ширяться. Если такой человек появится, то докуплю дополнительные машины.

Оборудование в ателье "Nika", кстати сказать, современное, профессиональное и многофункциональное, в том числе и для работы с трикотажем, аналогов которому в райцентре нет.

Сегодня Галина работает над созданием сценических народных костюмов для артистов Викуловского ДК.

– Заказ большой, – рассказывает она, – пока разработала и выполнила модель для образца, теперь начинаются

примерки и пошив.

Яркий красно-чёрный с народным орнаментом костюм, состоящий из блузы и сарафана, сразу бросается в глаза.

– Люблю красный цвет, – делится впечатлениями Галина Реутова, – он как никакой другой подчёркивает национальный колорит.

Пользуется популярностью ещё одна услуга ателье – прокат детских новогодних костюмов и нарядных платьев для праздников и фотосессий. "Nika" процветает, и в этом заслуга его трудолюбивой творческой хозяйки.

Река памяти вновь возвращает в прошлое

Увидеть мир во всём многообразии и ни на минуту не усомниться в том, что лучше родной деревни нет на свете уголка, – это и есть патриотизм

• Людмила Дюрягина

Село Знаменшиково появилось на берегах Яузяка 280 лет назад. Много славных людей проживало и проживает в нём. Жители села гордятся своими участниками Великой Отечественной войны, в числе которых Чулошников Алексей Фролович.

На земле обетованной

Неспешно несёт свои воды Яузяк навстречу реке Ишим. Протяжённостью 83 километра, спокойная речка летом и осенью, она может в весеннее половодье срывать дамбы, быть шумной, стремительной. Такая картина наблюдается сегодня, так оно было и 300 лет тому назад, когда вслед за Ермаком устремились в Сибирь искатели свободной и сытой жизни. С незапамятных времён обосновался здесь и род Чулошниковых. По фамилии можно определить ремесло предков. Чулошниками называли мастеров по изготовлению чулок. Если человек столярничал, то имел фамилию Столяров, плотничал – Плотников, занимался выделкой кож – Кожевников и т.д.

Чулошниковы в Сибири стали земледельцами и животноводцами. В конце XIX века в роду появился Фрол Егорович. Вместе с супругой Аксиной Прохоровной он создал крепкую семью. В старину говорили: «Робить будешь – всё будет». Вот и работали крестьяне от зари до зари. В 1919 году родился сын Алексей. Смешливый мальчик, он окончил школу-семилетку. По тем временам считался грамотным парнем. Самостоятельно освоил трактор, пахал землю, засеивал её пшеницей и рожью. Жить бы да радоваться, но пришла в их семью беда: в 1937 году Фрола Егоровича и его брата репрессировали как кулаков. Из Знаменшиково гонению были подвержены восемь человек за то, что своими руками создавали достойные условия для жизни близких людей, за работу до седьмого пота. Для семьи Чулошниковых это был удар. Алексею на тот момент шёл восемнадцатый год. В трудах и заботах, надежде, что отца оправдают и он вернётся домой, жили они три года. Увы, такого не случилось.

А потом грянула война. На некоторых трактористов, в том числе и на Алексея Чулошникова, была наложена бронь. Ненадолго. В феврале 1942 года его мобилизовали на войну.

Речка Яузяк видела много женских и детских слёз, наблюдала многотрудную колхозную страду. Она и сама в прежние годы была в работе: в Знаменшиково имелись три водяные мельницы. Чтобы вода поступала бесперебойно (летом речка мелела), мужики прорыли канал, соединивший Яузяк и озеро Рямовое, установили шлюзы. В нужное время шлюзы открывали, и вода из озера устремлялась в Яузяк.

В лихую годину в водной глади отражалось голубое небо как надежда на скорое возвращение отцов, сыновей, мужей, братьев с победой.

В боях был смелым и отважным

Сквозь смертельные бои, трудные и опасные военные дороги нёс эту мечту и младший сержант Алексей



На снимке: Алексей Фролович Чулошников || Фото из архива

Чулошников. Служил он в стрелковом миномётном полку наводчиком.

За два боевых года на Украинском фронте в составе 761 стрелкового полка 317 стрелковой дивизии освобождал столицу Венгрии Будапешт, столицу Австрии Вену. Проявил себя героически. Дважды был легко ранен.

За смелость и отвагу его наградили орденами Отечественной войны II степени и Славы III степени, медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов», «За взятие Будапешта», «За взятие Вены». Вместе с боевыми товарищами по расчёту получил благодарности от Верховного Главнокомандующего Сталина за освобождение Ужгорода, за прорыв оборонительной линии немцев в горах Вэртэшхедьшаг, за овладение городом Брно (Чехословакия), за преодоление Карпат, за овладение городом Мадьярвар (Венгрия).

Орден Славы III степени он получил в 1945 году за совершение миномётным расчётом нескольких подвигов. Они описаны в архивном источнике ЦАМО (Фонд 33).

«В боях при прорыве обороны противника в направлении Кишпешта 5 января миномётный расчёт, в ко-

тором находился тов. Чулошников, уничтожил одну автомашину, два ручных пулемёта и до взвода гитлеровцев. В боях за Кишпешт 12 января его миномётный расчёт уничтожил до отделения гитлеровцев. В боях за Пешт 17 января этот расчёт уничтожил один станковый пулемёт и до десяти гитлеровцев. В боях за Буда 7 февраля его миномётный расчёт уничтожил одну зенитную пушку, автомашину и до взвода гитлеровцев».

После войны на Западе была ещё и война с Японией на Востоке. За победу над Японией он также был награждён медалью.

Много повидал Алексей городов и стран. Необыкновенные красоты открывались его взору: величественные горы, многоводные судоходные реки, моря... А тянуло его на мелководную речушку Яузяк, по которой можно было плыть только на обыкновенной лодке или на плоту. Он понимал значение слова РОДИНА в широком и узком смысле. Воюя за Советский Союз, знал, что сражается и за сибирское село Знаменшиково, за родных и близких. Домой вернулся в 1946 году.

Как легко дышалось на родной земле! Какое счастье было – окунуться в воды Яузяка! Он видел великолепный

Дунай и другие европейские судоходные реки. Яузяк по сравнению с ними ручей, но такой родной и близкий...

Добрый след оставил на земле

Нужно было поднимать колхоз, и Алексей снова сел за рычаги трактора. Вообще умел всё: класть печи-железянки, плотничать, вязать рыболовные сети, мастерить сани и телеги. Его страстным увлечением была рыбалка, любил и поохотиться. Но главная любовь – семья: жена и пятеро детей – три сына и две дочери. Жена Августа Леонтьевна работала на ферме, вела домашнее хозяйство, дети учились в школе. Алексею Фроловичу очень хотелось, чтобы они были грамотными людьми, достигли в жизни того, чего он сам, в силу известных причин, достичь не успел.

Повзрослев и получив образование, дети выпорхнули из родительского дома в разные города: Хабаровск, Тюмень, в Германию. В Знаменшиково остался только Валентин. Его я и попросила сказать главное об отце и матери.

– Они были идеальными родителями, – ответил он. – Прожив в браке более сорока лет, несмотря на перипетии судьбы, сохранили уважение и любовь друг другу. Воспитывали детей своим примером. Всё лучшее в нас – от них.

Алексей Фролович и на трудовом фронте показал себя достойно: был ударником пятилетки, целинником. Медаль за освоение целины была ему тоже очень дорога. Он вновь сражался – теперь уже с природой, чтобы у колхоза были тучные нивы, а у страны – хлеб. И снова победил. Он ушёл из жизни сравнительно молодым – в 1984 году в возрасте 64 лет, оставив на земле добрый след. Пятеро детей, более десяти внуков и правнуков – главный его капитал. Он оставил после себя хозяина на земле – младшего сына Валентина.

Уже сорок с лишним лет Валентин Чулошников занимается земледелием: начинал токарем, затем работал трактористом, комбайнером в колхозе имени Чапаева, в сложное перестроечное время возглавил ЗАО «Маяк». Он тоже многое повидал в своей жизни. Службу проходил в Германии. Нередко бывает в гостях у родственников в Евпатории, купается в Чёрном море, но, как и отец, скучает по Яузяку, по родным лесам и полям. У Валентина и Людмилы Чулошниковых трое детей – Дмитрий, Юлия и Ирина. Дочери родились, когда Алексея Фроловича уже не стало, но все в семье знают его историю и чтят память...

Недавно Валентину исполнился 61 год – почти ровесник отцу. Стоя на мосту, глядя на ровную водную гладь, он перебирает в памяти все душевные разговоры с ним и помнит главный отцовский наказ: любить семью и людей, любить землю-матушку. Ему приятно на правах хозяина встречать в родном селе своих родных... Или показалось, или впрямь волна пробежала, словно уносила его мысли вдаль по течению.

Где-то там, в Карском море, есть ручеек от Яузяка со всей ненаписанной историей села и его обитателей. Ведь речка впадает в Ишим, который, в свою очередь, – в Иртыш, а тот – в Обь, и уже эта мощная сибирская река впадает со всеми притоками в Карское море.



На снимке: река Яузяк весной || Фото Людмилы Дюрягиной

Выборы

Кандидаты известны,
выбор – за избирателями

• Текст и фото
Людмилы Дюрягиной



На снимке: Екатерина
Никитина

Лето на исходе, скоро из отпусков начнут возвращаться на работу счастливицы, чей отдых выпал на июль. Ждёт этого момента и заместитель главы Пинигинского сельского поселения Екатерина Никитина. Пока она одна во всех ипостасях.

– Работу свою люблю, потому что хорошо знаю людей, так как более 20 лет была здесь бухгалтером. Теперь вот в новой должности, хлопот прибавилось, – рассказывает Екатерина Николаевна. – Сейчас время жаркое и тревожное. Коронавирус перечеркнул многие планы.

В этом году нашему селу исполнилось 220 лет. Солидный юбилей, но отмечать его придётся более скромно, чем пять лет тому назад.

Вторая задача – надо провести на должном уровне выборы в Думу сельского поселения. Кандидатуры уже известны, участки определены, дело – за активностью граждан.

Среди кандидатов представители партий «Единая Россия», «Справедливая Россия», ЛДПР, Коммунистической партии, самовыдвиженцы. В принципе все они люди деятельные, кто войдёт в состав Думы – решат избиратели.

Управляющий делами Администрации Сорокинского муниципального района Лилия Омутных высоко оценивает профессиональные качества административного работника:

– Екатерина Никитина уже несколько лет возглавляет избирательную комиссию сельского поселения. За активную работу награждалась почётными грамотами районного и областного значения. Уверена, что и предстоящие в сентябре выборы пройдут на территории Пинигинского сельского поселения на должном уровне.

Здравоохранение

Жизнь пострадавшего вне опасности

• Людмила Ильина

Во вторник и в пятницу фельдшер Пинигинского ФАПа Хурамшина Лилия Михайловна обслуживает деревню Городище: ведёт приём больных, назначает лечение, если нужно, предлагает пройти обследование в районной больнице.

Иногда бывают экстренные вызовы. Так случилось во вторник, 11 августа. Ей позвонили и взволнованным голосом сообщили, что плохо человеку, покусанному пчёлами.

Лилия Михайловна знала, что в таких случаях медлить нельзя. По пути следования на место происшествия быстро наполнила шприц лекарством и вызвала по телефону скорую помощь.

Жертвой агрессии пчёл оказался сорокинский пчеловод. Его ульи размещены у деревни Городище. Допустил оплошность, и больше сотни пчёл облепили его руки и покусали (благо лицо было прикрыто). Когда Лилия Михайловна увидела пострадавшего, он уже был без сознания. Она профессионально грамотно ввела противоядное лекарство (ей уже приходилось проводить такую

процедуру), и вскоре мужчина пришёл в себя.

Прибывшая бригада скорой медицинской помощи забрала больного и увезла в районную больницу, предварительно спросив фельдшера, зачем вызывали их, если справились сами. Лилия Михайловна ответила вопросом на вопрос:

– А если бы я не успела? Не смогла? Человек-то был на грани.

Мужчине теперь уже ничто не грозит, он идёт на поправку. Не охладет ли к пчеловодству – покажет время. А пока он выражает сердечную благодарность своей спасительнице.

Актуально

Чтобы птица не пала жертвой гриппа

• Текст и фото
Ксении Березиной

В последнее время много говорят о различных вирусах, вспышки которых наблюдаются повсеместно. Один из них – птичий грипп.

Этот опасный вирус кочует по планете. Сообщения об очагах заболевания среди пернатых поступают из разных стран. В настоящее время зафиксирован очаг заболевания птичьим гриппом среди пернатых в Омской области – в селе Троицк Тюкалинского района. Даже далёкие от науки люди перед угрозой пандемий вирусных заболеваний, серьёзно напуганные коронавирусной инфекцией, проявляют интерес к эпидемиологии и вирусологии.

О том, что такое птичий грипп, как его распознать и как с ним бороться, мы поговорили с заведующей отделом ГАУ ТО «Викуловский ветцентр» по Сорокинскому району Еленой Левиной.

– Что такое птичий грипп, и в чём его опасность?

– Грипп птиц – вирусное заболевание, поражающее и домашнюю, и дикую птицу. Его опасность заключается в том, что он устойчив к неблагоприятным факторам внешней среды и способен длительное время сохранять свои болезнетворные свойства. Например, при глубоком замораживании до -70°C – вирус сохраняется до 300 дней, при высушивании – 2-3 года. А вот дезинфицирующие средства убивают вирус в течение 5 минут. Погибает он и при нагревании: до температуры $60-70^{\circ}\text{C}$ – вирус погибает за 2-5 минут, до $50-60^{\circ}\text{C}$ – за 30-50 минут.

– Кто или что является источником заражения?

– Как правило, это больная гриппом птица, выделяющая вирус с истечениями из носовой полости, экскрементами, яйцами, также переболевшая птица, которая является вирусносителем. Вирус передаётся через корма, яйца, тушки погибших и убитых птиц, перья, экскременты, инвентарь и тому подобное. А заражение в основном происходит при попадании вируса в органы дыхания. Есть случаи попадания его через пищеварительный тракт (например, при поедании заражённых кормов) или же через слизистую оболочку глаза.

– А есть какие-то специфические признаки заболевания птичьим гриппом?

– Стоит отметить, что инкубационный период заболевания составляет от 1 до 7 дней. У поражённой птицы наблюдается сонливость, чихание, хриплое дыхание, синюшность гребня и серёжек, слезотечение, взъерошенность оперения, параличи шеи и конечностей, отёки головы,



Даже декоративная домашняя птица подвержена заболеванию

шеи, шаткая походка, явления диареи, снижение или полное прекращение яйценоскости. Встречается и нетипичная – скрытая форма болезни. При ней у поражённой птицы не наблюдается никаких видимых признаков заболевания. Такая птица является особенно опасной, так как внешне кажется здоровой, являясь вирусносителем.

Птичий грипп характеризуется высоким процентом смертности.

– Существуют ли какие-то меры профилактики заболевания?

– В птицеводческих хозяйствах, на предприятиях, в личных хозяйствах населения, также в квартирах и на дачах, где содержится домашняя или декоративная птица, – это, прежде всего, исключение контакта домашней птицы с дикой и ежегодные профилактические исследования птицы. Человеку, чтобы избежать заражения, необходимо соблюдать меры личной гигиены, избегать контакта с домашней и дикой птицей в местах их массового скопления – на улицах, рынках, водоёмах, также с их перьями и помётом. Не стоит приобретать птицу в местах несанкционированной торговли, через интернет-магазины и подбирать мёртвую птицу. Не следует покупать для употребления в пищу мясо птицы и яйца в местах, где нет ветеринарных лабораторий по контролю качества и безопасности пищевых продуктов и эти продукты не имеют ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих их качество.

В целях недопущения заноса гриппа птиц населению необходимо обо всех случаях заболевания и падежа домашней птицы, также при обнаружении мест массовой гибели дикой птицы сообщать в ветеринарную службу и администрации населённого пункта. Мёртвую птицу запрещается самостоятельно захоранивать.

Следует покупать птицу и ввозить её на свою территорию только из благополучных по птичьему гриппу областей и районов исключительно по согласованию с госветинспектором района, а затем надо содержать её изолированно и наблюдать за ней в течение 30 дней.

Птицу следует содержать в условиях, исключающих её контакт с посторонней птицей – не только дикой, но и соседской. Также не стоит допускать посторонних людей в места содержания птицы. Обязательна регулярная чистка и дезинфекция птичника. Человеку, ухаживающему за птицей, необходимо соблюдать правила гигиены. Для кормления нужно использовать только качественные и безопасные корма, которые необходимо термически обрабатывать (проваривать, запаривать).

По требованию представителей ветеринарной службы в обязательном порядке надо предоставлять всю домашнюю птицу для осмотра и вакцинации.

А яйца и мясо птиц перед употреблением их в пищу необходимо подвергнуть тщательной термической обработке.

Берегите себя и своих близких!

АДМИНИСТРАЦИЯ

СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 228

10 августа 2020 г.
с. Большое Сорокино

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ ПО «ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОТКЛОНЕНИЯ ОТ ПРЕДЕЛЬНЫХ ПАРАМЕТРОВ РАЗРЕШЕННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, РЕКОНСТРУКЦИИ ОБЪЕКТА КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА» НА УЧАСТКЕ С. БОЛЬШОЕ СОРОКИНО – УЛ. СЧАСТЛИВАЯ, 12

Руководствуясь статьёй 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Решением Думы Сорокинского

муниципального района «Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Сорокинском муниципальном районе по вопросам градостроительной деятельности» от 05.03.2020 № 19, ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Сорокинского муниципального района, в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законности интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства на территории Сорокинского муниципального района постановляю:

1. Провести общественное обсуждение по вопросу обсуждения проекта «Предоставление разрешения на

отклонения от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объекта капитального строительства» на участке с. Большое Сорокино – ул. Счастливая, 12 – с 10 августа по 12 сентября 2020 г.

2. Определить, что предложения и замечания в период проведения общественных обсуждений направляются на электронную почту администрации Сорокинского муниципального района admn-sorokino@mail.ru или посредством почтовой связи по адресу: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с.Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10 (каб. 19).

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» и разместить на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

Глава района
А. Н. Агеев

Объявления

Работа

АО "Тобольское ПАТП" приглашает на работу автоэлектрика. Возможно внешнее совместительство. Ул. С. Ремезова, 89. Тел. 89120771783, эл. почта ok@tpatp.ru.

АО "Тобольское ПАТП" приглашает на работу водителей автобуса (кат. D) – вахтовым методом (20 дней на 20 дней) с предоставлением койко-мест. Официальная зарплата, достойный социальный пакет. Возможно внешнее совместительство. Ул. С. Ремезова, 89. Тел. 89120771783, эл. почта ok@tpatp.ru. (1-2)

В АО "Агротехнический центр" требуются водители с категориями С и Е. Тел. 89088654845. (3-3)

МАОУ Сорокинская СОШ №3 приглашает на постоянную работу учителя русского языка и литературы, логопеда, учителя английского, немецкого языков, секретаря. Есть возможность предоставления благоустроенного жилья. По всем вопросам обращаться по телефонам 2-27-96, 2-19-44. (4-5)

ПРИГЛАШАЮ семью в ООО "АК Авангард" (село Равнец Ишимского района) по специальностям доярки и тракториста. Жильё предоставляется. Тел. 89199316273. (4-4)

АО "Тобольское ПАТП" приглашает на работу кондукторов – вахтовым методом с предоставлением койко-мест. Официальная зарплата, достойный социальный пакет. Возможно внешнее совместительство. Ул. С. Ремезова, 89. Тел. 89120771783, эл. почта ok@tpatp.ru. (1-2)

В АДМИНИСТРАЦИЮ Покровского сельского поселения на постоянную работу требуется заместитель главы. Требование: средне-специальное образование. Дополнительная информация по тел. 31-2-42.

Продам, куплю

ПРОДАЁТСЯ а/м Lifan X60 2013 г.в. Обр. по тел. 89504962704. (2-3)

ПРОДАМ 2-комн. благ. квартиру по адресу: ул. Ленина, 61. Тел. 2-17-22, 89829739604. (2-3)

ПРОДАЁМ пластиковые ОКНА, ДВЕРИ. Изготовление на ЗАВОДЕ - до 10 рабочих дней. Замеры – БЕСПЛАТНО. Консультируем. ЗВОНИТЕ по т. 89120778565, 89199439097. (4-7)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

БАЛКОНЫ Скидки до 40% Рассрочка

ЛОДЖИИ ДОСТУПНЫЕ ОКНА

ЖАЛЮЗИ РОЛЬСТАВНИ МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ПО РАЗУМНОЙ ЦЕНЕ

НИЗКИЕ ЦЕНЫ СКИДКИ, АКЦИИ

РАССРОЧКА 0% БЕЗ БАНКА

Тел.: (34551) 5-62-63 8-992-303-555-6

г.Ишим ул.Республики 97,тер. Базы "МОНОЛИТ"

Услуги

БУРЕНИЕ скважин. Гарантия, разведка. Опыт -12 лет. Тел. 89044635278. (13-18)

ЁМКОСТИ под канализацию. ЖБИ кольца. Тел. 89829183926. (7-17)

БУРИМ скважины. Рассрочка, гарантия. Тел. 89827822597. (6-10)

ВОДОПРОВОД. Прокол навигатором. Тел. 89504883262. (6-9)

Поздравляем!

Дорогих, любимых детей АЛЕКСАНДРА и НАТАЛЬЮ ОВЧИННИКОВЫХ с годовщиной свадьбы!

С серебряной свадьбой Мы вас поздравляем, Любви пусть серебряный звон не стихает, 25 лет – не срок для судьбы, Для вас они были годами любви! Любовь вас все годы Держала за руки, Детей подарила она вам и внуков. Желаем благ, любви и уваженья, Но, правда, знаем: это всё при вас. Залог семейного уюта - верх терпенья, Сегодня все слова звучат для вас!

Родители



Дети, внуки

Дорогого папу, бабушку ЛОЗОВЕНКО НИКОЛАЯ ЛАВРЕНТЬЕВИЧА с 70-летним юбилеем!

Папочка, прими от нас, детей, Поздравленья в славный юбилей! Семьдесят – для всех немалый срок, Но хотим, чтоб ты и дальше мог Радовать присутствием своим. Знаешь ведь, как дорог нам, любим! Как нам нужен ласковый твой взгляд, Юмор твой – ты им всегда богат, Мудрые, от сердца наставленья! В юбилейный, славный день рожденья Радости желаем и добра, Чтобы жизнь нескучная была. Чтобы хворь не мучила тебя, Не болела бы за нас душа, Был в отличном, бодром настроении, Как сегодня, в славный день рожденья!

В Год сельского предпринимательства

И селу, и городу!

• Оксана Барсукова

Отдых в экологически чистых местах стал отличной альтернативой привычному пляжному отдыху. Как сейчас развивается направление экотуризма, чем может порадовать путешественников Тюменская область – обсудят на областном онлайн-форуме по сельскому туризму «И селу, и городу» 21 августа.

Об этом рассказала директор Сорокинского представительства Фонда "Инвестиционное агентство Тюменской области" Екатерина Король:

– Направление экотуризма является одним из самых перспективных в туристической сфере. А значит, это отличный шанс для сельских территорий, в том числе и нашего района, занять свою нишу. Ограничительные меры из-за коронавируса когда-нибудь закончатся, а хорошая привычка искать уединения в экологически чистых местах останется надолго. К тому же Тюменская область вошла в список регионов, которые участвуют в стимулирующей акции Ростуризма по кэшбэку за путешествия по России.

Насколько разнообразным может быть такой вид отдыха – можно судить по количеству уже существующих предложений: посещение заповедных мест, новые пешеходные маршруты, конные прогулки, проживание в палатках или экомодиках, лесные отели, сплавы и многое другое.

21 августа 2020 года в 12 часов по местному времени в рамках национального проекта по поддержке малого и среднего предпринимательства пройдет онлайн-форум по сельскому туризму «И селу, и городу», который соберёт представителей отрасли из разных регионов. Организаторами выступают Правительство Тюменской области, Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области», Центр «Мой бизнес» и Агентство туризма и продвижения Тюменской области при поддержке Комитета по туризму ТРО «Опора России». Участники форума познакомят с успешными российскими и европейскими примерами развития сельского туризма, а также с новыми перспективными направлениями экотуризма.

Для участия в форуме необходима обязательная регистрация по ссылке <https://forms.gle/skRtoXvTjXtXD5Cb6> или на сайте iato.ru. Подробности по телефону +7 (3452) 49-99-44, доб. 242.

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znaimenka@inbox.ru
Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА.
Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям



Подписной индекс 54349

Тираж 1073. Заказ №67.